

# 情系教职工 慰问暖人心

——兰州现代职业学院工会慰问抗疫一线教职工

疫情面前显担当，抗疫一线教职工舍小家顾大家，坚守岗位、努力工作，奋战在抗疫第一线，为学院师生的健康安全担当尽责。自本次疫情发生，学院从3月6日开始实行封闭式管理，兰州现代职业学院教职工积极奋战在校园疫情防控一线，值班值守，为校园安全做出了重要的贡献。4月2日至3日，兰州现代职业学院工会分批次慰问了全院奋战在抗疫一线的在校教职工。



此次慰问活动由学院工会和二级学院工会组织，院工会为奋战在抗疫一线的每位教职工精心准备了新鲜水果、酸奶等，借此表达对参加学院疫情防控工作教职工的敬意，感谢老师们克服困难、坚守岗位，

为保障师生健康、营造平安校园所付出的辛勤努力，把学院党委的关心和工会组织的温暖送到每位抗疫一线的教职工心坎里，为打好防疫战助力、加油、鼓劲。



学院工会主席赵永霞陪同院党委委员、组织人事处处长苏瑞琴、院党委委员、宣传统战部部长柴克浴、纪委综合室主任李源等，走访慰问了二级学院部分干部及教职工，向不辞辛劳、夜以继日奋战在疫情防控一线的他们表示诚挚的感谢，希望继续克服困难、坚定信心、

团结一致、共克时艰，在确保安全的前提下扎实做好疫情防控工作，全力以赴构筑学院疫情防控的坚固防线，同时，叮嘱他们要做好自身防护，坚定信心打赢这场疫情防控阻击战。



在学院机关工会小组及各二级学院工会负责人的组织下，慰问品发放工作有序进行，大家佩戴口罩，保持合理间距，不扎堆、不聚集，顺利分发慰问品。

没有一个冬天不能逾越，没有一个春天不会来临。学院工会是教职工的“娘家”，发挥组织优势，为坚守在校园防控一线岗位的工作人员送上“娘家人”的温暖，鼓励大家齐心协力、并肩作战、共克时艰。相信在各方的共同努力下，一定能尽快战胜疫情。

（撰稿：黄敏 审稿：赵永霞）